



Ректору Государственного автономного учреждения  
дополнительного профессионального образования  
«Смоленский областной институт развития образования»  
О. С. Кольцовой,  
коллективу сотрудников института

Уважаемая Ольга Станиславовна!

Уважаемые сотрудники Смоленского областного института развития образования — как ныне работающие, так и все те, кто ранее трудился в нем на ниве совершенствования педагогического мастерства!

Сердечно поздравляю вас с 90-летием института!

90 лет — это не только срок, на протяжении которого трудами поколений ученых и преподавателей формировался научный и педагогический потенциал. Это знаковые периоды истории нашего Отечества, запечатленные в судьбах сотрудников института. В первые десятилетия советского государства и в предвоенную эпоху, во время Великой Отечественной войны и в послевоенное время, в годы перестройки и на протяжении новейшей Российской истории здесь трудились и трудятся люди, главным призванием которых стало «учить тех, кто учит сам».

Миссия учителя требует веры в то, что существуют благо — красота и правда; долг учителя — научиться и научить жить в согласии с этим благом. Какими добродетелями должен обладать учитель? Первая из них — мудрость. Не просто обладание знаниями и не только практические навыки, а способность правильно расставлять приоритеты, отличать истинное от ложного и важное от второстепенного. И, конечно же, труд учителя невозможен без любви. Потому что истинная любовь — это стремление всеми силами, вплоть до самопожертвования, желать блага и служить благу своего ближнего.

Русская Православная Церковь является неизменным социальным партнером государственной системы образования в сфере духовно-нравственного воспитания и просвещения. В этом направлении уже почти 30 лет осуществляется деятельное соработничество Смоленской епархии со Смоленским областным институтом развития образования. За эти годы сформировались добрые традиции взаимодействия, получен уникальный опыт совместной реализации значимых проектов в области образования и воспитания. Но главное — сложились по-настоящему дружественные и теплые отношения между представителями Православной церкви и педагогическим сообществом.

От души желаю Смоленскому областному институту развития образования благословенных успехов в научных, учебно-методических и воспитательных трудах, всем сотрудникам — крепости душевных и телесных сил, мудрости и любви.

, митрополит Смоленский и Дорогобужский,  
глава Смоленской митрополии

4 декабря 2019 года

